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Шановна пані Вікторіє Гординець ! 
 

На виконання доручення Міністерства освіти і науки України щодо 
вашого звернення (електронна реєстрація  МОН за № ЗПІ-Г-1204/0 від 
23.10.2018, у ДНУ «ІМЗО» за № 89-ЗПІ від 24.10. 2018) Інститут модернізації 
змісту освіти повідомляє. 

Розроблення і затвердження програм для дошкільної освіти 
регламентується Законом України "Про дошкільну освіту", чинним Порядком 
надання навчальній літературі, засобам навчання і навчальному обладнанню 
грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України.  

Педагогічні колективи закладів дошкільної освіти  повноважні 
самостійно обирати чинні комплексну(і)  (як основну) та додаткові парціальні 
програми для забезпечення ефективної реалізації інваріантного та варіативного 
змісту дошкільної освіти. У дошкільному  закладі можуть одночасно 
використовуватись кілька комплексних та парціальних програм (з певних 
напрямів освітньої роботи). При цьому, важливо враховувати специфіку 
діяльності (тип) навчального закладу, потреби і можливості, інтереси 
вихованців та їхніх родин. Вибір освітніх програм, схвалюється педагогічною 
радою закладу дошкільної освіти та затверджується його керівником (ст. 23). 

На допомогу педагогічним працівникам і батькам,  з метою 
упорядкування навчальної літератури і програм для дошкільної освіти, 
забезпечення програмно - методичного супроводу освітнього процесу в 
закладах дошкільної освіти, розроблено  Перелік навчальних видань, 
рекомендованої Міністерством освіти і науки України. Ознайомитись з  
зазначеним Переліком можна  на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і 
науки України за посиланням: https://goo.gL/17YmaJ 

У дошкільних навчальних закладах усіх типів і форм власності при 
реалізації права дітей на дошкільну освіту враховуються індивідуальні  потреби 
у навчанні, вихованні та розвитку кожної дитини на основі угоди між батьками, 
та  адміністрацією закладу відповідно до нормативно правової бази.(Законів 
України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компоненту 
дошкільної освіти, «Положення про дошкільний навчальний заклад», 

https://ru.osvita.ua/legislation/law/2234/
https://goo.gl/17YmaJ
https://ru.osvita.ua/legislation/law/2231/
https://ru.osvita.ua/legislation/law/2234/


«Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів», «Гранично 
допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах 
різних типів та форм власності», статуту закладу дошкільної освіти інших 
нормативно правових актів). 
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